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Montse Grases
proglašena časnom
službenicom Božjom

U dekretu od 26. travnja, papa
Franjo odobrio je proglašenje
Montse Grases (1941.-1959.)
časnom službenicom Božjom,
mlade žene Opusa Dei koja je
prakticirala vrline herojske
kreposti.

13.05.2016.

Prelat Opusa Dei, biskup Javier
Echevarria, proučavajući novosti
rekao je da je Montse „odgovorila na



Božju ljubav od rane dobi usred
svijeta i pokušavala surađivati sa
duhom služenja, zaboravljajući na
sebe. Vjerno je slijedila našega
Gospodina kada ju je pozvao na
uspostavu dijela Opusa Dei i težila je
ostati blizu Njega dok je vodila život
bok uz bok sa ostalim mladim
ženama oko nje. Nadam se da će
Montsein primjer nastaviti inspirirati
mnoge mlade žene i muškarce kako
bi prigrlili život velikodušnog
davanja sebe Bogu u braku,
apostolskom celibatu, vjerskom
životu i svećeništvu.“

Kratak životopis

María Montserrat Grases García—
Montse – rođena je u Barceloni 10.
srpnja 1941. godine, kao drugo od
devetero djece. Krasio ju je
temperament živosti i spontanosti. U
obiteljskom domu zadobila je neke
od osobitih obilježja njezine
osobnosti: vedro raspoloženje,



jednostavnost, zaboravnost na sebe,
te brigu za materijalnu i duhovnu
dobrobit svih oko nje. Montse je
voljela sport, glazbu, tradicijske
plesove njezine regije kao što je 
sardanas i isto tako, uživala je
glumiti u kazališnim komadima.
Imala je puno prijatelja.

Roditelji su ju naučili da Bogu
pristupa s pouzdanjem i pomogli joj
u borbi za životom punim kršćanskih
vrijednosti i razvoju čvrstog
duhovnog života. Godine 1954.
Montse je počela pohađati aktivnosti
kršćanske formacije u Opus Dei
centru koji joj je pomogao u
humanom i duhovnom dozrijevanju.

Kada je Montse imala 16 godina
odazvala se Božjem pozivu na taj put
u Crkvi i, nakon meditacije, molitve i
traženja savjeta, zatražila je pristup
Opusu Dei. Otada se borila
odlučnošću i s postojanošću tražila
svetost u svakodnevnom životu.



Borila se kako bi bila u stalnom
razgovoru s Bogom, kako bi otkrila
Božju volju u ispunjenju svojih
dužnosti čineći mala djela ljubavi i
nastojeći učiniti život ugodnijim
ljudima oko nje. Uspjela je prenijeti
mnogim rođacima i prijateljima mir
koji dolazi kroz život blizu Boga.

Netom prije nego je napunila 17
godina, tumor (Ewing's sarcoma)
otkriven je u bedrenoj kosti njezine
lijeve noge. Bolest je trajala devet
mjeseci i uzrokovala jake bolove.
Montse je prihvatila tu bol hrabro i
spokojno, te je unatoč bolesti uvijek
je širila zaraznu radost. Mnoge
prijatelje i školske prijatelje kada bi
ju došli posjetiti vodila je bliže Bogu.
Susrela je Isusa i Djevicu Mariju u
svojoj boli. Oni koji su bili u
njezinom prisustvu svjedočili su
napredovanju njenom ujedinjenju s
Bogom. Jedna od njenih prijateljica
rekla je da je, dok je Montse molila,



mogla osjetiti njezinu bliskost s
Isusom.

Pregled kauze kanonizacije

Proces prikupljanja informacija o
Montse Grases odvijao se u
Barceloni. Iniciran je od strane
nadbiskupa Gregoria Mondrega
Casausa, 19. prosinca 1962. godine, te
zaključen 26. travnja 1968. godine,
pod vladavinom novog nadbiskupa
Marcela Gonzáleza Martína.

Narednih godina proces se odvijao
puno sporije, uslijed reformi normi
upravljanja kauzom kanonizacije
koje je vodio blaženi Pavao VI i Sveti
Ivan Pavao II. Tijekom tog vremena
Montsein ugled i svetost nastavili su
rasti.

Dana 15. svibnja 1992. godine,
Kongregacija za kauze svetaca
proglasila je nepobitnost
dijecezanskog procesa. Isto tako,
odlučili su realizirati dopunski



proces prikupljanja informacija kako
bi obogatili materijale prikupljene
ranije. Taj dodatni proces održan je u
Barceloni 1993. godine, a 21. siječnja
1994. godine Kongregacija za kauze
svetaca proglasila je njegovu
ispravnost.

Dana 21. studenog 1999. prezentiran
je Positio o životu i vrlinama
službenice Gospodnje. Dana 10.
lipnja 2015. godine, na sastanku
teoloških savjetnika Kongregacije za
kauze svetaca dan je pozitivan
odgovor na pitanje vrlina herojske
kreposti Montse Grases i 19. travnja
2016. godine na redovnom kongresu
kardinala i biskupa ratificiran je taj
odgovor.

U utorak, 26. travnja 2016. godine,
Papa Franjo primio je od kardinala
Angela Amata, ravnatelja
Kongregacije za kauze svetaca,
detaljan sadržaj faza kauze. Sveti
Otac ratificirao je glasove



Kongregacije i odobrio objavu
dekreta za proglašenje Montse
Grases časnom službenicom Božjom.

Vijest je javno obznanjena sljedeći
dan, 27. travnja, liturgijskim slavljem
našoj Gospi od Montserrata.
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